

**Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента  
Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення  
правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість**

**I. Загальні відомості**

**1. Повне найменування емітента**

Публічне акціонерне товариство «ПлазмаТек»

2. Код за ЄДРПОУ 03567397

3. Місцезнаходження: м. Вінниця, вул. Максимовича, 18

4. Міжміський код, телефон та факс (0432 55-49-71)

5. Електронна поштова адреса [sobko.mariya@plasmatec.com.ua](mailto:sobko.mariya@plasmatec.com.ua)

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації  
[www.plasmatec.pat.ua](http://www.plasmatec.pat.ua)

7. Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.

**II. Текст повідомлення**

**Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість**

№ з/п	Дата прийняття рішення	Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину(тис. грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності(тис. грн)	Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	2	3	4	5
1	23.03.2018	23090	739797	3,12113

Зміст інформації: Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочину із заінтересованістю: 23.03.2018;

Найменування уповноваженого органу, що його прийняв: Наглядова Рада

Ринкова вартість майна або послуг чи сума коштів, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 23 090 тис.грн;

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 739797 тис.грн;

Співвідношення ринкової вартості майна або послуг чи суми коштів, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 3,12113%;

Істотні умови правочину, а саме: Предмет правочину: укладання правочину із заінтересованістю: Контракт №0322-03 від 22.03.2018р. з Товариством з обмеженою відповідальністю «Світлогорський завод зварювальних електродів» (Республіка Білорусь) на поставку обладнання та іншої продукції, у кількості, номенклатурі і по ціні, вказаним у Специфікаціях.

Повне найменування юридичної особи: Публічне акціонерне товариство «ПлазмаТек»

Місцезнаходження юридичної особи: 21036, м. Вінниця, вул. Максимовича, 18

Код за ЄДРПОУ юридичної особи - для юридичних осіб - резидентів, або ідентифікаційний код з

торговельного, судового або банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрований іноземний

суб'єкт господарської діяльності, - для юридичних осіб - нерезидентів, або прізвище, ім'я, по

батькові фізичної особи, заінтересованої у вчиненні акціонерним товариством правочину: 03567397

Інформація щодо особи, заінтересованої у вчиненні акціонерним товариством правочину, із зазначенням ознаки заінтересованості, передбаченої статтею 71 Закону України "Про акціонерні товариства"): вважається із заінтересованістю, тому що його сторони є афілійованими особами одна щодо іншої, та є сторонами правочину: Публічне акціонерне товариство «ПлазмаТек» здійснює контроль над Товариством з обмеженою відповідальністю «Світлогорський завод зварювальних електродів» (Республіка Білорусь), оскільки є учасником останнього та володіє 100% у статутному капіталі.

Інші істотні умови правочину: Ринкова вартість майна, що буде предметом правочину, визначена на дату прийняття рішення: 50 000 000,00 рос. руб. (еквівалент в гривні по курсу НБУ станом на 23.03.2018р. – 23 090 000,00 грн.).

**III. Підпис**

Підтверджую ідентичність та достовірність Інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів.

Генеральний директор

Слободянюк Віктор Петрович